VAN ÖZALP HALK EĞİTİMİ MERKEZİ
                      Van İli, Özalp ilçesi, Mahmudiye Mahallesi Aydın erdem Caddesinde bulunan kurumumuz: 1972 yılında hizmete açılmış olup, 1508 metrekare(650 m2 kurum oturum alanı, 858m2 bahçe ) alana sahiptir.  Defalarca tadilattan geçmiştir.  2 adet derslik, 255 kişilik konferans salonu,  bir adet lojman, 3 adet idare odası, 2 adet arşiv odasıyla tam gün tam yıl usulüyle hizmet vermektedir.
                    Kurumumuz; Sürekli Eğitim Merkezi, Aile Destek Merkezi ve kurum ana binasıyla Özalp İlçesinde büyük başarılara imza atmıştır. Her yıl,  halkımızı yüzlerce kursla buluşturup eğitmiştir. Ayrıca kurumumuz; gençlerimizi, Sürekli Eğitim Merkezinde uzman öğretmenler eşliğinde üniversite sınavları için eğiterek aydınlık geleceğe hazırlamaktadır. Kurumumuz; 2020-2021 yılında 58 öğrencimizi nitelikli üniversitelere yerleştirerek büyük bir başarıya imza atmıştır
                  Aile Destek Merkezimizde, usta öğreticilerimiz ve öğretmenlerimizin fedakârlıklarıyla, yüzlerce kursiyeri çeşitli kurslarla eğitip, kendi işini kendi kurma fırsatı sağladık.
                  Özalp ilçemizin en büyük konferans salonu olan, kurum ana binamızdaki 255 kişilik konferans salonu, her ay onlarca konferans, yarışma, toplantı, panel, bilgi şöleni ve çeşitli etkinliğe ev sahibi yapmaktadır. 
                  . 
                “ Halka hizmet, hakka hizmettir” şiarıyla, halkımızla el ele “tam gün tam yıl” parolasıyla yolumuzu kararlılıkla sürdürüyoruz sürdürmeğe devam edeceğiz..

